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 Milí spoluobčané, 

možná si říkáte, co  to zase bude. I když lze zvolený název chápat 
mnohoznačně, chtěli bychom Vám na tomto místě „pouze“ připomenout, že 
letos uplyne plných 100 let od úmrtí jednoho z našich největších, byť skoro 
zapomenutých rodáků. Spisovatel, kněz a vychovatel  František Pravda se 
jako Vojtěch Hlinka narodil v roce 1817 tady u nás v Nekrasíně na statku u 
Hajných, dnes spíše známém jako u Poláčků. I když  ho osud zavál daleko 
od rodné vesnice a podstatnou část svého života strávil v Hrádku u Sušice, 
nelze pominout, že dětská a hlavně studentská léta trávil v našem kraji. 
V jarošovském kostele začal i svoji kněžskou dráhu. Když posléze objevil 
své literární nadání, vracel se často ve svých dílech domů a popisoval v nich 
známé prostředí a mnohdy i své vlastní zážitky. Kromě zřetelné výchovné 
tendence mají tedy jeho povídky i nespornou hodnotu dokumentární.  

Je proto velice vhodné zmíněné kulaté výročí připomenout. 
Domníváme se ale, že je to velmi dobrá příležitost  osobnost Františka 
Pravdy i více přiblížit. V průběhu roku se uskuteční několik, jak doufáme, 
zajímavých akcí, které by mohly obohatit kulturní život naší obce a zároveň 
osvěžit naši historickou paměť.  

Již nyní paní Anna Brabcová pracuje na vzniku brožury s názvem  
„Z Nekrasína do Hrádku “, která mapuje životní cestu, literární tvorbu i 
výchovné snažení Františka Pravdy. Brožura bude vydána ve spolupráci 
s Městkou knihovnou Jindřichův Hradec a za finanční spoluúčasti obcí Jarošov nad Nežárkou, Hrádek u 
Sušice a města Nová Včelnice. 

PUTOVÁNÍ ZA PRAVDOU  je pracovní název akce, kterou bychom za Vašeho přispění a 
účasti rádi uskutečnili ve volné sváteční dny okolo jarošovské pouti začátkem července. Její podstatou 
je výlet k rodnému domku Františka Pravdy do Nekrasína s několika zábavnými zastaveními. Myslíme 
si, že by to třeba mohla být dobrá příležitost pro rodinnou vycházku, která nejen prospěje zdraví, ale i 
pobaví a „rozšíří obzory“. 

Navazovat by měla putovní výstava o jeho životě s názvem PRAVDA  V DOKUMENTECH  
ve všech třech výše zmíněných místech – Jarošově nad Nežárkou, Nové Včelnici a Hrádku u Sušice. Při 
vernisáži té jarošovské se můžete těšit i na prezentaci nově vzniklé publikace. Při předávání výstavy 
v Hrádku u Sušice se zástupci obce Jarošov nad Nežárkou zastaví na hřbitově ve Zdouni, kde je 
František Pravda pochován, a za všechny své spoluobčany položí k jeho hrobu kytici. Nebo zvažujeme i 
další variantu – výlet zájemců z naší obce do Hrádku při příležitosti tamní pouti, návštěvu místa 
posledního odpočinku Františka Pravdy a výpravu v jeho stopách do míst, která rád naštěvoval včetně 
Svatoboru. 

Celoroční oslavy by měly vyvrcholit vzpomínkovým setkáním veřejnosti v jarošovské knihovně 
přímo ve výroční den Pravdova úmrtí – 8. prosince 2004. Při té příležitosti budete mít možnost 
vyslechnout si  zasvěcené povídání pana Jiřího Doležala, pro něhož se sbírání dokumentů o našem 
rodákovi stalo životním koníčkem, i ukázky  z Pravdových děl v neopakovatelném podání paní Anety 
Brabcové. Možná se dovíte i řadu nečekaných zajímavostí o této osobnosti, která si zaslouží být 
uchována v mysli všech jarošovských generací. Povědomost o ní by pak měla být samozřejmou součástí 
historie celé obce. 

Pokud se to podaří, splatíme tím snad alespoň část dluhu, který vůči svému rodákovi bezesporu 
máme. 

      Milena Kodýmová 
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Upozornění občanům 
 

    Od 1. prosince 2003  
provozuje vodovod v naší 
obci společnost JVS a.s. 
České Budějovice.    

   Pro případné dotazy  pro-
to využívejte  

následující kontakty : 
bezplatná infolinka  

800 120 112 
tel.: 387 761 911 
fax : 387 761 225 

e-mail : 1.jvs@1jvs.cz 
http://www.1jvs.cz 

 
 

 



„Málot řídky jako ohrožený druh“  
 

Nebo taky „D ětí ubývá“, „Malé školy nad propastí“, „Vesnické školy ztrácejí půdu pod nohama“ 
takovými nebo podobně katastroficky znějícími titulky  nás masírovaly sdělovací prostředky počátkem roku. 
Leda snad kauza Kájínek nebo smrt oblíbené Heleny Růžičkové vystřídaly hrůzné vize českého školství, které 
média denně sdělovala svým čtenářům a divákům. Jak by ne, leden to je přeci čas vysvědčení a čas zápisů do 
prvních tříd. Jak se tyhle hrůzné předpovědi týkají a nebo dotknou naší obce, naší školy, našich dětí? Na 
začátek fakta, která asi těžko ovlivníme:  

• Porodnost klesá, dětí zkrátka ubývá v Jarošově jako v Brně, v Lounech nebo v Horní Dolní. Pro 
srovnání: v polovině 80. let bylo v jarošovské škole ve 4 postupných ročnících kolem 70 žáků, letos je 
jich v pěti ročnících 45. Situace, s níž se potýká celá Evropa.  

• Zdejší trojtřídka patří k větším málotřídkám v kraji. 
• Ministerstvo školství podle zákona hradí platy učitelů, vybavení školy učebnicemi a učebními 

pomůckami. Náklady spojené s provozem a údržbou budov a areálu kolem hradí obec. Ministerstvo 
však od prosince nově stanovilo podmínku, že svou hromádku bude poskytovat,  bude-li ve škole 
průměr minimálně 17 žáků na třídu (u nás 3 třídy x 17 žáků = 51). Nemá-li škola potřebný počet žáků, 
musí obec jako její zřizovatel žádat ministerstvo o udělení výjimky a na žáky chybějící do 
předepsaného počtu doplácet. 

Jestli jste dočetli až sem, nelámejte ještě hůl nad malými školami. Z hodnocení školní inspekce v celé 
republice (a věřte, že školní inspektoři nesnědli všechnu moudrost světa, ale o škole, dětech a učení přeci jen 
něco víme) dlouhodobě vycházejí právě malé školy jasně lépe ve dvou důležitých oblastech. Děti se v nich učí 
v klidnějším, bezpečnějším a přátelštějším prostředí. Druhým nesporným kladem málotřídky je vyšší míra 
samostatnosti dětí ve školní práci a schopnost žít, spolupracovat a dohodnout se s mladšími, staršími, 
schopnějšími i slabšími. A ukažte mi, prosím, profesi, ve které není nutné spolupracovat s druhými lidmi.  

Teď asi namítáte: ale támhleta hradecká škola má daleko více počítačů! Má,  v Jarošově jsou 
k dispozici  4 pro 45 dětí a v Hradci kolem 15 - 20 pro 370 žáků. A další námitka: velká škola má jazykovku 
už od 3. třídy a jazyky, stejně jako počítače, to je brána k dobrému uplatnění v životě! Beze sporu. V celé 
republice, jižní Čechy nevyjímaje, je  nedostatek kvalifikovaných učitelů cizích jazyků – v jazykovkách  jako 
v malých školičkách. Cizí jazyky převážně učí učitelky, které cizí jazyk zvládaly a zvládají „za pochodu“. 
Některá lépe, některá dokonce velmi dobře, některá bohužel zůstává 4 lekce před žáky. Tady je dobré zjistit si, 
jestli vůbec a kde se paní učitelka dál vzdělává. Zrovna tak v každé škole  rodiče zajímá, jestli a jak o jejich 
prvňáka bude postaráno, než se vrátí z práce. 

Ne že bychom se dětí vůbec neptali, ale jsou malé a my velcí musíme rozhodovat za ně. Při výběru 
školy v Hradci i o tom, že náš šesti, sedmi, osmiletý školák bude muset dříve vstávat, denně dojíždět 
autobusem s různě naladěným řidičem či čekat s ostatními 25 dětmi ráno i odpoledne ve školní družině, až ho 
maminka převeze pohodlnějším autem. Děti si kamarády ve škole po dobu vyučování najdou, hůř se jim 
budou hledat společná témata a společné hry s dětmi ze sousedství o víkendech,i o prázdninách, když „kuli čky 
hráli“ jinde. A domov to nejsou jen čtyři stěny k přespání, počítač a pěkný trávník na našem dvorku. Domov to 
jsou také lidé, s nimiž jsem kus života „šel společně“.  

Vesnice bez školy je vesnice bez dětí. Vesnice bez dětí je místo na přespání, které se lehce opouští.  
Péče, kterou naše zastupitelstvo škole věnuje, svědčí o tom, že  za svou školou stojí. Chápou, co vesnici a 
lidem její existence přináší. Nechce se mi věřit, že by o tom přemýšleli jen oni sami.  

                                                         Ivana Neumannová 
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Slavnostní den 
  
 Pátek 2. dubna 2004 bude tím dnem, na který by měli dlouho vzpomínat naši prvňáčkové. V tento den 
totiž budou ve zdejší obecní knihovně pasováni na čtenáře! Význam a váhu této události dodá svojí účastí i 
pan starosta s odznakem státní moci na prsou. Pasování proběhne před obecním praporem a malým oslaven-
cům udělí moudré rady do života tři kmotři. Blahopřát jim budou formou krátkých vystoupení i jejich starší 
spolužáci. Jak to nakonec všechno dopadne, můžete vidět i Vy, pokud se této slavnosti zúčastníte. Srdečně 
jsou zváni především rodiče a další rodinní příslušníci prvňáčků Pavlínky Doležalové, Ondry Fialy, Verunky 
Gálové, Lukáše Landovského, Haničky Sommerové a Terezky Vodičkové. Rádi ovšem uvidíme kohokoli, kdo 
si v pátek v 10 hodin dopoledne udělá čas a přijde se do knihovny podívat.  
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Rozpočet obce 2004 
 

  příjmy        výdaje 
 

 odvoz odpadků  360.000    kanalizace  13.572.000 
 zemědělství 
 lesní hospodářství 450.000    odvoz odpadků      536.300 
 rybníky     25.000    rybníky           8.000 
 dotace na kanalizaci    5.914.000   les       209.500 
 vodné nedoplatky   58.000    doprava       491.500 
 kult.dům Zdešov   10.000    dopravní obslužnost       50.000 
 MH-pronájem těl. 200.000    vodovod — opravy       70.000 
        nájem obyvatelstvo 200.000    školství       260.000 
        hřbitov poplatky   28.000    ZŠ       800.000 
        nájem organizace   61.000    obchod         69.100 
        příjem ze sauny   28.000    kult.dům        21.000 
        ubytovna    50.000    knihovny      141.000 
 daň z příjmu  
        práv. osoby           1.450.000    SPOZ,kronika apod.       65.000 
        ze záv. činnosti     1.400.000   Zpravodaj        10.000 
        fyz. osoby   300.000   PO(oprava Zdešov 90.000)153.000 
        z výnosů     82.000   zastupitelstvo      700.000 
        z nemovitostí  900.000   správa    1.917.000 
        DPH            2.180.000   vratka dotací na KÚ       10.100 
        správní poplatky    19.000   osobní auto        70.000 
        poplatek ze psů    11.300   soc. podpory        15.000 
 doplňkové příjmy  
        prodej pozemků    1.100.000   MH — tělocvična     391.000 
        ost. příjmy                 40.000    byty    1.256.000 
        oprava Hlubokodol 
        (hrazeno pojišťovnou     1.160.000) 
        veř. prostr.      2.500    splátka úroků     225.000 
        ze vstupného     4.000    veř. osvětlení                 379.000 
 příjmy od obcí (ZŠ)   35.000    hřbitov                    45.000 
 dotace KÚ -  obec   14.000    sauna                    33.500 
           ZŠ   95.800    údržba zeleně                   42.000 
 pojišťovna-oprava Hlub.560.000   traktor, výsuvný žebřík      15.300 
 (záloha 600.000 vypl. v roce 2003)   splátka úvěru hypotéky 1.500.000 
 příspěvek stavebníků 
 na inženýrské sítě 600.000    inž. sítě — investice          300.000 
 příspěvek na kanalizaci 
 podniky  230.000    sport. kabiny — investice 300.000 
 půjčka od 1JVS 
 na kanalizaci           6.400.000    Zdešov — výkup od Jed.    83.000 
 zapojení přebytku  
 hospodaření  930.700    
 

 celkem              23.738.300           23.738.300  
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Kanalizace 
 

       V letošním roce, nejpozději do 31. 10., bude dokončena výstavba kanalizace. Poté bude provedena vše-
mi občany netrpělivě očekávaná úprava povrchu všech výstavbou dotčených místních komunikací. 
      Ty z nich, které byly zadlážděny  kostkami, se vrátí do původního stavu v celé šířce zabrané stavbou ka-
nalizace i předchozím plynovodem. 
      Komunikace s asfaltovým povrchem včetně zbytků starého krytu budou odfrézovány v celé šíři a budou 
položeny nové asfaltové koberce v původním rozsahu. 
     Obec také požádala o příspěvek na opravu chodníků. Za předpokladu získání finančních prostředků se 
podaří uvést delší dobu poškozené komunikace do náležitého stavu a tím přispět k lepšímu vzhledu a čistotě 
obce. 
     Situaci na ostatních komunikacích, které také volají po opravě, není v silách obce v současné době řešit 
z důvodu nedostatku finančních prostředků v obecním rozpočtu. Obec hledá zdroje i na tyto akce, ale zdá se, 
že to je na delší dobu. Snažíme se tuto záležitost co nejvíce uspíšit, aby se komunikace vrátily do co nejlepší-
ho stavu. Děkujeme za pochopení naší situace. Rádi přijmeme návrhy od občanů, které povedou ke zlepšení 
současného stavu.  
         František Vaněček  
                 starosta 

Jarošov v bazénu 
 

 Když jsme se rozhodli přijmout pozvání na Vodní hry 2004 v jindřichohradeckém bazénu, netušili 
jsme, co nás čeká. Naše soutěžní družstvo tvořené převážně ženami bylo určitě příjemným osvěžením, a jistě 
i proto získalo od pořadatelů Cenu sympatie.  
 Chtěl bych celému družstvu poděkovat za skvělé reprezentování naší obce. Mně osobně totiž došel 
humor a skoro i dech v závodě na 50 metrů. Kolega i kolegyně si však nadhled udrželi až do konce. Ostatní 
družstva s výjimkou Dačic sázela totiž tvrdě na sportovní výkon. Pro nás to byl ročník 0, ale dovolím si tvr-
dit, že nuly jsme určitě nebyli! 
 Takže Marcelo, Miluško, Petro, Šárko a Pavle! Ještě jednou vám za vytrvalost a odvahu 
v nemilosrdném vodním klání děkuji.  
       Bohouš Rod   

Další úspěchy v Káče 
 

 V sobotu 20. března se za hojné účasti soutěžících uskutečnil turnaj v Káče, tentokrát v nedaleké 
Jindřiši. Naši obec reprezentovalo celkem 12 hráčů. Velmi pěkné jedenácté místo obsadila Hanka Lukšová. 
O pouhý jeden jediný bod uniklo celkové prvenství Slávkovi Füllsackovi, takže mu v konečném pořadí pří-
sluší vynikající druhé místo!!! Je třeba zvláště zdůraznit, že za sebou zanechal i ostřílené borce ze Strmilova. 
Oběma úspěšným závodníkům blahopřejeme a společně s nimi se už těšíme na další turnaj, který se odehraje 
počátkem května v Lodhéřově. 
       Bohouš Rod 

Naši noví spoluobčané 
 
 V roce 2003 se do naší obce a jejích místních částí k trvalému pobytu přihlásilo celkem 15 nových 
obyvatel. 
  Matějovec si vybral Jan Semotán, do Hostějevse zamířili Ladislava Kadlecová a Stanislav Semo-
tán, Nekrasín zvolili Petra Křivková, Petr Šmejkal a Dagmar Šmejkalová. Jarošov to vyhrál u Marie Kašpár-
kové, Marie Maškové, Petra Valka a Josefa Vovse. Nejvíce „posílil“ Zdešov s pěti nováčky  -  Jitkou, Vero-
nikou a Markétou Šebkovými, Zuzanou Ullmanovou a Jakubem Maxou. 
 

Tak ať se jim u nás líbí ! 
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Děti – dětem 
     V minulém čísle jsme čtenáře informovali o sbírce hraček pro děti, které se léčí z vážných chorob 
v Motolské nemocnici. Všechny nás překvapilo, s jakou odezvou jsme se setkali. 
      Bylo dojemné sledovat děti, jak odkládají do krabice krásné hračky, se kterými by si možná ještě  
samy pohrály. Přesto je posílaly těm, kteří jsou dlouhodobě upoutáni na lůžka. Hračky nosily i maminky, 
které jen náhodně zjistily, že sbírku organizujeme. 
     Začátkem února byla akce ukončena a pět velkých krabic hraček bylo odesláno do Prahy. 
Starší děti připsaly i dopisy a pozdravy pro malé pacienty. Všichni jsme měli dobrý pocit z toho, že jsme  
někomu udělali radost. Myslíme si, že tato akce by se mohla stát do budoucna i novou předvánoční tradicí. 
     Děkuji touto cestou všem, kteří se na sbírce podíleli.   
                                                                                                                                Alena Petrásová 
Pozn. redakce 
      Vzhledem k tomu, že nebylo možné dopisy našich dětí  ze ZŠ ani děkovné odpovědi malých pacientů uve-
řejnit ve zpravodaji, budou do konce měsíce dubna vystaveny v naší obecní knihovně. Myslíme si, že stojí za 
to si je přečíst.  

Vážený pane starosto, 
 
            dovolte mi, abych poděkovala jménem své dcery Radky Houškové za vstřícný přístup 
k mé žádosti o poskytnutí finančních prostředků ve výši 10 000,- Kč na pořízení tzv. 
braillského řádku. 
            Rovněž touto cestou děkuji i zdešovskému hasičskému sboru za přispění částkou 
1 500,- Kč. 
            Vzhledem k vysoké finanční náročnosti této kompenzační pomůcky (braillský 
terminál ALVA Satelite Traveller s odečítacím programem Window - Eyes a počítačová 
sestava nezbytná k chodu tohoto zařízení v celkové hodnotě 299 250,- Kč) jsme oslovily 
rovněž Konto Bariéry, Kywanis klub, Okresní úřad J. Hradec a podaly jsme žádost o grant 
z Ceny Lubomíra Voleníka pro handicapované sportovce. Za přispění všech zúčastněných se 
podařilo celkovou částku na zakoupení tzv. braillského řádku sehnat. 
             Zároveň děkuji i těm spoluobčanům ze Zdešova, kteří mi nabídli svou pomoc v době, 
kdy už byla celková částka sehnána. 
             Věřím, že toto zařízení výrazně zlepší studijní podmínky mé dcery a jsem 
přesvědčena, že se tím částečně vyrovná Radčin handicap v přístupu k informacím. 
              Děkuji všem, kteří nezůstali k naší žádosti  lhostejní a zároveň prosím o zveřejnění 
poděkování v Jarošovském zpravodaji. 
                                                                                        S pozdravem 
                                                                                                      Vladimíra Houšková  Zdešov č.6                                                                                                                            
                                                                                                                                      

V roce 2003 se narodili : 
 

Denisa Bartůšková z Jarošova nad Nežárkou       Patrik Bednář z Jarošova nad Nežárkou 
  Matouš Kopelent z Jarošova nad Nežárkou          Jakub Kümmel z Jarošova nad Nežárkou 

               Eliška Soukupová z Jarošova nad Nežárkou         Filip Škarda z Jarošova nad Nežárkou 
Roman Vlach z Jarošova nad Nežárkou 

 
V životě člověka jsou nerozlučně spjaty radost i smutek. Někteří se těší z nového človíčka, druzí smutní nad 
tím, že je někdo z jejich blízkých opustil. Proto společně s rodinnými příslušníky vzpomínáme na ty, pro něž 

byl rok 2003 v jejich životě rokem posledním. Jsou to : 
      paní Růžena Čekalová z Jarošova nad Nežárkou      pan Karel Klouzal ze Zdešova  
      pan František Krb z Jarošova nad Nežárkou             paní Anděla Petrů z Jarošova nad Nežárkou 
      paní Kristina Petrů ze Zdešova                                  paní Vlasta Steffalová z Hostějevse 
      pan Otto Šedivý ze Zdešova                                      pan Jaroslav Vintr ze Zdešova 

paní Julie Voglová z Jarošova nad Nežárkou. 
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Milí spoluobčané, čtenáři i momentální „nečtenáři“ ! 
 

Od začátku března probíhá v celé České republice zajímavá anketa. Hledáme totiž  nejoblíbenější 
knihu. Někomu z vás se ta jeho „nej“ možná vybaví okamžitě, jiný bude muset volit hned mezi 

několika tituly a někdo zase hodně pátrat v paměti a vrátí se třeba až do dětství. Všechny tyto metody jsou 
možné a hlavně žádoucí. 

Anketa je opravdu nenáročná a hlavně naprosto anonymní !!! 
Jediné, co se zjišťuje, je název knihy a jméno jejího autora. 

K hlasování můžete využít hlasovací lístek, který jste našli v tomto čísle Jarošovského zpravodaje. Vyplněný 
lístek předejte svému knihovníkovi nebo knihovnici. Pokud máte doma počítač a jste připojeni na internet, 
využijte k hlasování níže uvedené internetové adresy. Nebo si udělejte příjemnou procházku do knihovny a 

hlasujte přímo tam, v té jarošovské můžete rovnou do počítače. Pokud si nevíte rady, nebojte se zeptat ! 
 Nejoblíbenější kniha obyvatel České republiky bude vyhlášena v Týdnu knihoven  4. - 10. října 2004.  

Kde je možno hlasovat pro svou nejoblíbenější knihu? 
Anketa je zpřístupněna na samostatné webové strance www.mojekniha.cz  

Pomozte nám hledat nejoblíbenější knihu!  

Co se za peníze nekoupí ? 
 
 Možná, že vás v dnešní moderní uspěchané době, navzdory konzumnímu způsobu života (nebo 
právě díky němu) také občas tato otázka napadne. Zamýšleli se nad ní žáci mojí t řídy během vánočních 
prázdnin. Myslím, že jejich úvahy stojí za přečtení a hlavně zamyšlení i nám, školním lavicím dávno 
odrostlým… 
 Za peníze si můžeme koupit křečka, králíka, morče a další zvířátka, dřevo, květiny i drahé kameny. 
Spoustu dalších částí přírody může člověk zpeněžit – také to tak lidé dělají od pradávna. Já si ale myslím, že 
se příroda celá koupit nedá. Přitom je to jedno z největších bohatství na planetě. Je opravdu penězi 
k nezaplacení. A proto musíme přírodu chránit a ne znečišťovat. 
 Zdraví se nekoupí za peníze, protože peníze nás nevyléčí. Láska se nekoupí za peníze, protože koupe-
ná láska není opravdová. Vánoce se nedají koupit za peníze, protože jim nepřikážete, aby přišly. Nekoupí se 
upřímnost, protože vzniká od srdce. Počasí nelze koupit ani objednat, protože je to dar přírody. A peníze nelze 
koupit, protože jsou odměnou za práci. 
 Maminka říká, že přátelství je nade vše. Tatínek povídá, že láska se nikdy nedá koupit. Pro mě je nej-
důležitější zdraví, protože jsem byla nemocná. Za peníze si maminka nemůže koupit klid, když jí bolí hlava. 
Já říkám, že moudrost je nezbytná. Maminka je vzdělaná a to se koupit nedá. Tatínek má talent a proto může 
dělat truhláře. Zdraví, štěstí a láska mají na světě ten největší význam. 
 Štěstí nikdo nekoupí za milión. Štěstí nám určuje osud, ale i my sami. Kdo je mrzutý a nemá nikoho 
rád, má mnohem míň štěstí než člověk pilný a veselý… 
 Také si nemůžeme koupit rodinu a přátele. Každý chce mít kamaráda nebo maminku a tatínka, aby se 
jim mohl svěřit se starostmi a aby si s nimi mohl hrát a povídat. To nám nenahradí žádné šperky ani hračky… 
 Důvěra. Když někdo něco slíbí a pak to nesplní, tak ten druhý mu podruhé už nedůvěřuje. 
 Kamarádi . Je-li někdo bohatý a má všechno, na co si vzpomene, tak k němu chodí děti jen kvůli to-
mu, aby se tam bavily. Není nad přísloví „ v nouzi poznáš přítele“. 
 Štěstí. Když má člověk celý život smůlu a něco hrozného a měl z toho legraci, tak si štěstí nezíská ani 
za všechny peníze. 
Je ještě moc věcí, co se za peníze nekoupí. Já jsem ještě vymyslela lásku, ale tu neumím popsat. 
 Myslím, že se za peníze nedá koupit hodně důležitých věcí– např. dobrý kamarád nebo abych byl 
zdravý já i moji příbuzní. Většina věcí, co se za peníze koupí, je méně důležitá než věci, co se koupit nedají. 
Můžu sice koupit televizi, dům, auto, rádio, počítač a mobil, ale zdraví, dobrá nálada nebo příroda jsou přece 
jenom důležitější! 
 
Takže – aby vám nikdy nechybělo nic z toho, co se nedá koupit za peníze, všem čtenářům zpravodaje 
přejí : 
Liba Rodová, Mirka Houserová, Michala Bednářová, Michala Špačková, Lucka Králová, Terezka 
Tmejová, Michal Lehejček i učitelka Eva Vlková 
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                                 Co se chystá 

 
2.4.    10 hodin – Obecní knihovna Jarošov nad Nežárkou 
  slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře 
2.4. Jarošov nad Nežárkou 
  16 hodin – sběr železného šrotu 
3.4. Sjíždění Kameničky a odemykání tří řek 
  14 hodin - vyplutí od Teba v Nové Včelnici  
  v případě velmi nepříznivého počasí bude akce  
  o týden odložena 
  20 hodin – Hospoda Pod Kostelem 
  Plavecký rockenrollový mariáš Sváti Doseděla 
30.4. Jarošov nad Nežárkou 
  16 hodin – stavění máje 
21.5. 15 hodin – Obecní knihovna Jarošov nad Nežárkou 
  vítání občánků 
6.6. Jarošov nad Nežárkou 
  Dětský den v lomu 
12.6. Jarošov nad Nežárkou 
  kácení máje 
26.6. Zdešov 
  14 hodin - Dětský den 
  19 hodin – Country posezení s Blatníkem  
  

Jarošovský zpravodaj– čtvrtletník 
vydává obecní úřad 

odpovědný redaktor—Bohumil Rod 
500 výtisků 

zdarma 
povoleno Ministerstvem kultury ČR 

č.reg. MK ČR E 11683 
ze dne 26.4.2001 

Kolik že nás vlastně je ? 
 Statistika hovoří jasnou řečí 
čísel. K 31.12.2003 žilo v Jarošově 
nad Nežárkou a jeho místních částech 
celkem 1.088 osob.  
Z toho : 
v Jarošově nad Nežárkou   718 lidí 
v Hostějevsi           43 lidí 
v Kruplov ě           20 lidí 
v Lovětíně           73 lidí 
v Matějovci           20 lidí 
v Nekrasíně           26 lidí 
v Rosičce                         7 lidí 
ve Zdešově          181 lidí 
 
Během roku se narodilo 7 dětí, přistě-
hovalo se 15 lidí a 9 občanů zemřelo. 
Z toho vyplývá, že máme „aktivní 
bilanci“ a že nás zase o něco přibylo.  

 
 
 
 

V prvním čtvrtletí 2004 svá životní výročí oslavili : 
 

Miloslav Dvořák z Hostějevse 
Marie Holá z Hostějevse 

Božena Kovářová z Lovětína 
Jaroslav Kožich ze Zdešova 
Marie Ku čerová ze Zdešova 

Blažena Marková z Jarošova nad Nežárkou 
Růžena Němcová ze Zdešova 

Vladimír Pecha z Jarošova nad Nežárkou 
Marie Plachá z Jarošova nad Nežárkou 

Robert Poláček z Nekrasína 
Karel Samec z Lovětína 

Ladislav Šimek z Jarošova nad Nežárkou 
Marie Vágnerová z Jarošova nad Nežárkou 

 
 

Všem oslavencům blahopřejeme ! 


